

新领导不懂业务,你是业务骨干,怎么办?

省公务员面试题 你来答答看

□据《河南商报》

“新来的领导不懂业务,你是业务精英,怎么办?”11月19日,有网友在网上晒出2011年省公务员考录面试题。

这些帖子成了网上热议的话题。您对这些题目怎么看?

20日,记者登录“河南公务员考录论坛”发现,11月19日15时16分,网友“齐天晓圣”在网上贴出了面试题,并于15时

47分进行了编辑。帖子内容如下:

1.社区开设了一种银行——服务银行,自己有时间就去做义工,帮助别人,别人有时间也帮助自己,对此说说你的看法。

2.一个城市进行文化古迹编纂工作,你如何安排?

3.吃亏是福,不让老实人吃亏,你如何看待?

4.新来的领导不懂业务,你是业务精英,怎么办?

5.给领导写材料时,有人来办审批,但是审批程序需要很久,你如何办?

一个许昌网友也晒出了他抽到的考题:有些公务员刚上班的时候很有激情,对群众也很热心,但是时间长了以后就懈怠了,如何解决这个问题?你进了领导的房间,发现领导屋里有群众情绪很激动,你如何处理?

这些帖子发出后,引来不少网友围观,大家纷纷跟帖给出解决办法。也有很多网友说,这些考题很切合实际。

300名先心病儿童可免费“修心”

即日起可报名

□据 新浪网

如果您身边有“先心病儿童”,请告诉他现在有免费治疗的机会。

据悉,即日起,郑州市第七人民医院面向全省征集300名先心病儿童免费“修心”,0周岁~14周岁的参合儿童均可报名,报名截止日期为2012年2月16日。

郑州市第七人民医院医患关系办公室主任孔红伟说,这次全免费的病种主要是:室缺、房缺、动脉导管未闭、肺动脉狭窄。对于复杂的先心病儿童,该院可向有关基金申请,救助5000元到1万元。

富士康重奖200名员工 近两成是河南人

□据《河南日报》

19日上午,“富士康之星——2011优秀基层员工”颁奖盛典在富士康总部深圳龙华园区举行,来自全国17个省市区26个园区的几十万员工共同见证了这一时刻。据了解,此次被奖励的200名员工中,河南籍员工有37人,占总人数的近两成。富士康集团董事长郭台铭赞扬河南人和富士康郑州园区,连称:河南人,要得!据介绍,此次200名获奖员工均来自一线岗位。

在颁奖现场,郭台铭向获奖员工及应邀到场的员工父母六鞠躬表示感谢,并表示不论2012年经济形势如何,富士康绝不裁员。

济源发现明代文庙碑刻

□新华社郑州11月21日电(记者 桂娟)

济源市文物局工作人员近日在一施工现场发现一座明嘉靖“御制正孔子祀典说”碑刻。

该碑为青石质地,由碑首、碑身、碑趺三部分组成。碑身高106厘米、宽79厘米、厚16厘米。碑文主要记述唐玄宗时,封孔子为文宣王,称孔庙为文宣王庙,简称文庙。落款为明嘉靖十年秋济源县刊。

据介绍,发现碑刻的广场原是济源县文庙旧址,济源县文庙在明末(公元1632年)被李自成起义军一把大火焚毁,“御制正孔子祀典说”一碑是该文庙中唯一遗存下来的实物。

铜雕?活人!

11月20日,郑州市民国观欣赏清代人物“铜雕”。当日,在郑州街头,一名清代人物“真人秀”表演格外引人注目。这尊“铜雕”不时摆出摇扇、提笔、逗鸟等造型,将一个清朝公子哥的形象活灵活现地展示在人们面前。

新华社记者 王颂 摄



潜逃10年,他每天都喝普洱茶,保持体形,45岁的他看上去只有30多岁 民警出现,他瞬间“老”了10岁

□据《郑州晚报》

10年前,郑州人黄某被人杀害。半年后,主犯之一兰成祥被捕归案,另外两名嫌犯肖选芝、李继承逃掉了。

2002年年初,兰考县的肖选芝成了黄某的情妇。随后,在兰考做小生意的李继承也认识了肖选芝,肖选芝被他的高大帅气所吸引,于是两人过起了同居生活。

自从与李继承同居后,肖选芝就想脱离黄某。当时李继承手中没钱,而黄某颇有积蓄,肖选芝提出可以绑架黄某。

2002年4月,李继承叫上老乡兰成祥

当帮手,和肖选芝以谈生意为由约到黄某,黄某到达后,他们将其打晕绑了起来。

黄某醒后,承诺给他们20万元。谁料,黄某的弟弟以为哥哥失踪了,已向郑州警方报警。3人怕黄某出去后告发,就将黄某杀死,碎尸后,分装几个麻袋里,埋在几百米外的臭水渠旁边。

半年后,逃回老家的兰成祥被捕归案。肖选芝和李继承则逃往郑州。

今年年初,肖选芝被抓捕归案。据肖选芝供述,杀人没多久,李继承就用了她。肖选芝向民警提供了李继承现在使用的假身份证、照片和基本活动范围。

据了解,李继承这些年一直在一个“款姐”的照顾下生活。在发现有民警追查后,这个40多岁的“款姐”还给他租了一套高层公寓。

在这套公寓门口,李继承被民警抓获。被押送到郑州后,他告诉民警:“我特别注意保养,每天都喝普洱茶,特别是糯米普洱茶,最能保持体形,我从190斤减到了160斤。”

据民警说,李继承被抓时,穿着很有品位,根本不像逃亡的人。更让他们不敢相信的是,这个看着只有30多岁的人就是他们要抓的45岁逃犯。

“他被抓住后,精神垮了,看上去一下老了10岁。”民警说。

健康优惠券

刊登热线: 13783106036

面对品种繁多,药名、剂量、包装“变幻莫测”的药品,很多人都会犯难,如何足不出户就能找到经济实惠的药品是老百姓普遍关注的问题。为解决这一问题,本报新开设“健康优惠券”栏目,力求用最直观的方式,为您推荐我市各大药房的药品促销信息。您想成为本栏目的受益者吗?赶快拿上“优惠券”行动吧!您想推介您的药店吗?快快拨打本报热线参加吧!让我们一起将健康进行到底!



做开心人 走健康路

存钱健康 体验开心 一卡在手 健康永远
开心人大药房真诚欢迎个人、团体、亲朋到开心人存储健康体验开心。

预存500元可当530元
预存1000元可当1100元
预存2000元可当2200元
预存3000元可当3400元
预存5000元可当5700元
预存10000元可当12000元

2011年开心人大药房第2届 膏方节火热进行中 免费制作固元膏 凭此券

膏方节 买阿胶250克 送 黑芝麻250克 黄酒1瓶 储蓄保群盒1套 凭此券

友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。